
 
   انغؤال الأل :ضع دائشح حٕل سيض الاعبثخ انصحٛحخ :                                                                                       )5.31علايبد (

5-
  = (  . -فبٌ ق)      1( =  .ٔكبٌ ق)  صٔعٛب  ارا كبٌ ق)ط ( اقزشاَب   

      1( د                                     .(  ط                                        .-( ة                                         1 -( أ

2-
 ٌْ ق)ط ( = انُبرظ يٍ  اَعكبط يُحُٗ الاقزشا الاقزشاٌ  

ط
  ْٕ : يحٕس انصبدادفٙ   

 ْ  -  (أ
ط

ْ   ( ة                                   
                                                   ط  -

 ْ(   ط
5+ط

 ْ (د                               
5 - ط

    

اَغحبة عهٗ قبعذح الاقزشاٌ ق )ط( = ططشأ ارا 3 .
4  

  :فبٌ قبعذح الاقزشاٌ انُبرغخ =  ٗهعنلأٔحذاد  .رجعّ اَغحبة  غبسثًقذاس ٔحذرٍٛ نهٛ

(2ط+ ق) ط( = ) (أ
4
(2ق)ط(= )ط +  ( ة           . – 

4
(2-ق)ط(=)ط( ط          .+ 

4
(2-( ق)ط(= )ط د              .- 

.
 +.3  

( =2ٌ ، 2فبٌ  ل )   24=  !3 ارا كبٌ ٌ 4  

    5.2( د                                    22(  ط                                      52( ة                                         3.( أ

َقطخ/ َقبط رقبطع يُحُٗ الاقزشاٌ ق)ط( = ط13
2
ْٙ : انًٕعت يع يحٕس انغُٛبد 2+ط .-   

{5} (د                                    {2}( ط                             {2-، 5}    (ة                                  {2، 5}( أ  
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